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Échappées chics «  les yeux dans les yeux » 

Paris, janvier 2012 - Le groupe hôtelier Mandarin Oriental dévoile une sélection d’offres romantiques, à saisir dans quatre de ses établissements à Barcelone, Londres, Prague et Paris. Au rendez-vous : week-ends exclusifs les yeux dans les yeux, parenthèses bien-être dans des Spas d’exception et de nombreuses attentions délicates. Toutes ces offres peuvent être réservées directement auprès de chaque établissement ou bien en ligne sur le site www.mandarinoriental.com. 
« Fall in Love » à Barcelone 
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Idéalement situé sur Passeig de Gràcia, Mandarin Oriental, Barcelone est l’une des adresses les plus prestigieuses de la capitale catalane où boutiques chics, restaurants et sites touristiques se côtoient. L’hôtel offre 98 chambres au style et à la décoration particulièrement créative, signée par la célèbre Designer espagnole Patricia Urquiola, ainsi qu’un Spa de 1000m² proposant la plus large gamme de soins et de massages de Barcelone avec les soins et produits Signature créés exclusivement pour Mandarin Oriental. Côté gastronomie, l’établissement compte le restaurant Blanc et le restaurant gastronomique Moments, avec à sa tête la Chef étoilée Carme Ruscalleda. 

Mandarin Oriental, Barcelone dédie l’offre « Fall in Love in Barcelona » aux amoureux. Valable toute l’année à partir de 335 € par nuit sur la base d’une chambre double pour deux personnes, l’offre propose :

( Le sur-classement en chambre de catégorie supérieure à l’arrivée (selon disponibilité)

( Champagne et fraises servis à l’arrivée 

( Le service des petits-déjeuners en chambre 

( La possibilité d’un départ tardif jusque 16h
Information et réservation www.mandarinoriental.com/barcelona 

Téléphone : 00 800 28 28 38 38

Au Bal Masqué à Prague

Niché dans un ancien monastère dominicain du XIVème siècle, en plein cœur du quartier historique de Malá Strana et à deux pas du Pont Charles, Mandarin Oriental, Prague invite les visiteurs à vivre un événement unique et historique pour la Saint Valentin. En 2012, Valentin emmène sa belle au bal, tous deux vêtus de costume d’époque prêtés par l’hôtel. Après une première nuit en Suite Deluxe, les amoureux partent en calèche, masqués et apprêtés par des spécialistes de cette époque en direction du Crystal Ball, bal masqué devenu un véritable mythe à Prague ! 
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Valable pour un séjour avec des nuits comprises entre le 17 et le 19 février 2012 selon disponibilités, l’offre Crystal Ball est à partir de 3 200 € pour deux nuits. Elle comprend pour deux personnes :  

( Deux nuits dans une suite signature Deluxe 
( Les petits-déjeuners 

( Deux billets pour le Crystal Ball le 18 février 2012, bal masqué et costumé de style Baroque (dîner de gala et bal au son de musique Baroque )

( Deux rendez-vous privés au Carnevale Boudoir pour dans un premier temps choisir son plus beau costume Baroque pour le bal, puis pour se préparer juste avant le Bal, se faire maquiller et coiffer par la célèbre Petra Mechurova  avec des coiffes d’époque.

(  Photographies du couple pendant leur préparation

( Transfert en calèche du Carnevale Boudoir jusqu’au Crystal Ball puis retour en limousine vers l’hôtel

(  Deux masques en papier mâché au choix, faits à la main par l’artiste Franzis Wussin

(  Transferts aéroports en limousine
Information et réservation : www.mandarinoriental.com/prague 

Téléphone : 00 800 28 28 38 38
Se ressourcer en toute sérénité à Londres
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Construit en 1889, à l’origine en tant que Gentlemen's Club, Mandarin Oriental Hyde Park, Londres devient un hôtel en 1902 et s'établit rapidement comme un des plus beaux établissements de Londres, datant de l’époque Victorienne. L’hôtel est doté de 198 chambres et Suites offrant une vue imprenable sur Hyde Park, un Spa d’exception doté de 8 salles de soin et comptant parmi les meilleurs Spa en Angleterre, un bar très prisé des Londoniens et deux restaurants, dont le restaurant du Chef étoilé Heston Blumenthal et une grande salle de bal, où Sa Majesté la Reine Élizabeth II a même appris à danser...

L’hôtel propose aujourd’hui l’offre « Urban Spa Escape » et permet aux visiteurs de bénéficier d’un hébergement luxueux tout en  profitant d’un massage de rêve, le tout dans un véritable havre de paix au cœur de Knightsbridge.

Le forfait Urban Spa Escape est disponible à partir de 515 Livres par nuit (soit 613 €) pour un hébergement en chambre double, et comprend : 

( Les petits-déjeuners anglais pour deux personnes 

( Un Soin Oriental Essence d’une heure par personne : un massage tiré des soins signature Spa de Mandarin Oriental,  conçu  pour relaxer, relâcher la tension et retrouver calme et sérénité.

Information et réservation : www.mandarinoriental.com/london 
Téléphone : 00 800 28 28 38 38

Échappée couture dans un écrin de luxe à Paris  
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Installé rue Saint-Honoré, emplacement privilégié au cœur de la capitale, Mandarin Oriental, Paris propose le meilleur en matière de services et de Design, lui donnant ainsi une allure de cocon de luxe haute couture. Ouvert en juin dernier, l’hôtel est doté de 99 chambres et 39 suites, parmi les plus spacieuses de Paris, d’un Spa qui offre modernité et détente dans un cadre paisible, d’un jardin intérieur arboré, de deux restaurants et d’un bar. Signé par de grands noms de l’architecture et du Design, Mandarin Oriental, Paris est une adresse unique où luxe rime avec plaisir, un cadre élégant et accueillant évoquant Paris dans sa richesse et sa diversité.
Le forfait Luxury Breaks est disponible à partir de 765 € par nuit pour un hébergement en chambre double et valable jusqu’au 11 mars 2012 pour un séjour de 2 nuits minimum. Il comprend : 

(  L’hébergement en chambre Supérieure

( Un crédit de 100 € à 200€ (selon la catégorie de chambre réservée), à valoir sur un soin Spa ou dans l’un des deux restaurants ou bar de l’hôtel. 

Information et réservation  www.mandarinoriental.com/paris

Téléphone : 01 70 98 73 33 – Email : mopar-reservations@mohg.com 
Les visuels des hôtels Mandarin Oriental sont disponibles au téléchargement :
http://www.mandarinoriental.com/about_mo/media/photo_gallery 
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