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Communiqué de presse

Look Voyages se relooke et présente toutes ses nouveautés

printemps / été 2011

Paris, 13 janvier 2011 – Look Voyages lève le voile sur sa collection printemps/été 2011 (valable d’avril à fin octobre), avec une nouvelle signature « Relookez-vous ! », la promesse de vacances qui relookent corps et esprits.

Le voyagiste présente une production complète sur 17 destinations, répartie en trois formules de vacances : Clubs Lookéa, Séjours et Circuits et qui se décline comme suit :
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36 Clubs Lookéa, dont 3 nouveautés en Egypte, Turquie et Grèce.
· 82 séjours dont 17 nouveautés.
· 33 circuits, croisières et combinés dont 5 nouveautés.
· La 2ème semaine de vacances offerte aux enfants de 2 à 5 ans dans tous les Clubs Lookéa.

· Une offre « Primos » qui permet de bénéficier de prix tout doux dans les Clubs Lookéa, à condition de réserver avant le 28 février 2011.

· Une offre bonus « famille » et bonus « grands-parents – petits-enfants » qui permettent de bénéficier de réductions en Clubs Lookéa pour les enfants et petits-enfants de moins de 12 ans. Seule condition : réserver avant le 28 février 2011 pour un départ entre le 1er avril et le 31 octobre 2011 (pour le bonus « grands-parents – petits enfants », offre valable uniquement hors vacances scolaires).
· Aérien : davantage de départs depuis Paris et surtout de province.
36 CLUBS LOOKEA DONT 3 NOUVEAUTÉS
La famille des Clubs Lookéa s’agrandit et accueille 3 nouvelles adresses en Égypte, Turquie et Grèce, portant à 36 le nombre total de Lookéa  :
( EL ALAMEIN, ÉGYPTE : Club Lookéa Alexandria Gazella**** (ouverture le 31 mars 2011)
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Réputée pour ses longues plages de sable blanc bordées par une eau cristalline, la région d'El Alamein, encore préservée, invite au repos et à la détente. C’est également un point de départ intéressant pour remonter le temps, en découvrant trois merveilles qui ont marqué l'Antiquité : le Caire et ses pyramides, la ville d'Alexandrie et la célèbre oasis de Siwa. 

Le nouveau Club Lookéa Alexandria Gazella****  se situe dans la baie de Ghazala, le long d’une longue plage de sable blanc et dispose de 110 chambres spacieuses et lumineuses, toutes dotées d’un balcon ou d’une terrasse. Conçues pour accueillir les familles, les chambres mesurent 60m² en moyenne et peuvent recevoir jusqu’à 4 personnes : 2 adultes et 2 enfants. Le club propose également 3 restaurants, 2 piscines  ― dont une couverte et un bassin pour les enfants ― sans oublier, bien sûr, une animation francophone et des clubs-enfants, signature des Clubs Lookéa.

Les hôtes peuvent y pratiquer de nombreuses activités, ludiques et sportives, sans supplément.

Pour les amoureux de culture égyptienne, des excursions sont proposées sur une journée, comme la visite d’Alexandrie ou de la ville du Caire, toutes deux incontournables. Autre possibilité, s’éloigner du Club pendant 2 jours et se rendre dans l’oasis de Siwa. Ici, on visite les tombes de Gebel al Mawta et le temple de l'Oracle où l’on découvre le mur de couronnement d'Alexandre le Grand. Pour finir, une promenade en Jeep permet de parcourir la mer de sable, Beer Wahed.

A partir de 699 €TTC par personne pour 8 jours / 7 nuits en formule tout-inclus, au départ de Paris, Brest, La Rochelle, Lorient et Cherbourg, à certaines dates de départ entre le 31 mars et le 27 octobre 2011.

( IZMIR, TURQUIE : Club Lookéa Maxima Bay****  (ouverture le 14 avril 2011)
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Entre collines aux essences méditerranéennes et plage de sable fin, près du village d’Ozdere à 45 kilomètres d’Izmir, le nouveau Club Lookéa Maxima Bay****  est idéal pour les familles. Il propose 200 chambres flambant neuves, spacieuses et décorées avec soin, 3 piscines, dont une piscine intérieure chauffée, 2 restaurants et 5 bars. Pour le déjeuner, des tables d’hôtes sont spécialement dressées pour accueillir les enfants et les inviter à découvrir des spécialités turques. 

Le Club Lookéa Maxima Bay**** permet de pratiquer de nombreuses activités sportives. Le Club propose également de belles excursions : une croisière en caïque sur la mer Egée, pour plonger dans les eaux turquoise, la découverte d'Ephèse, avec le temple d'Artemis, l'une des sept merveilles du monde antique, ou encore la visite du site naturel de Pamukkale.

A partir de 499 €TTC par personne pour 8 jours / 7 nuits en formule tout-inclus, au départ de Paris, Lyon, Nantes, Toulouse et Lille, à certaines dates de départ entre le 14 avril et le 22 septembre 2011.

 

( ILE DE CORFOU, GRÈCE : Club Lookéa Sunshine Corfou**** (ouverture le 28 avril 2011)
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Au cœur d'un grand jardin de pins et d'oliviers, surplombant une magnifique baie aux eaux limpides, le Club Lookéa Sunshine Corfou****  est situé à 30 minutes de la ville de Corfou, au large des côtes occidentales de l’Albanie et de la Grèce. Surplombant la mer Ionienne, l’hôtel est une invitation à la douceur de vivre méditerranéenne. Il dispose de 120 chambres réparties dans des bungalows ou dans un bâtiment, de 2 piscines, 3 restaurants et 3 bars. 

Pour se ressourcer, on s’offre une pause « bien-être » au Spa Aphrodite (programme de soins à partir de 125 € la journée). Côtés excursions, on part à la découverte de la vieille ville de Corfou (Kerkyra en grec), ses églises byzantines, ses forteresses vénitiennes et sa vie nocturne trépidante.

A partir de 549 €TTC par personne pour 8 jours / 7 nuits en formule tout-inclus, au départ de Paris, Lyon, Toulouse, Nantes et La Rochelle, à certaines dates de départ entre le 28 avril et 29 septembre 2011.
Et toujours… 

La formule tout-inclus, dans les 36 Clubs Lookéa. Vols, transferts, hébergement, repas, boissons, snacks : tout est compris dans le prix du séjour, pour se relooker en famille, entre amis ou en solo. Des animateurs 100% francophones et dynamiques sont là pour offrir la meilleure des ambiances, assurer la qualité des activités sportives et ludiques, des spectacles à volonté tous les soirs et des mini-clubs pour les enfants, adaptés à tous les âges. 

82 SÉJOURS HÔTELIERS DONT 17 NOUVEAUTÉS

Cet été, Look Voyages propose 82 séjours en hôtel, 2, 3, 4 ou 5 étoiles, répartis sur 15 destinations. Tous les Look hôtels ont été rigoureusement sélectionnés et leurs prix, étudiés. 

17 nouveautés viennent enrichir cette collection, notamment en Espagne avec le lancement de la destination Canaries, en Italie, Grèce, Turquie, Maroc et au Mexique. 

Look Voyages continue par ailleurs de faire la part belle au bien-être, avec de nouveaux établissements programmés en Espagne, en Grèce, et au Maroc. Les programmes de soins sont à réserver avant le départ (pack bien-être) ou sur place selon disponibilités. Repos, sérénité et détente sont de mises pour des vacances ensoleillées !
Dans sa nouvelle brochure printemps/été 2011, Look Voyages permet aux voyageurs de dénicher le séjour qui leur convient le mieux, d’un seul coup d’œil, grâce à de nouveaux pictogrammes indiquant clairement les séjours « sport », « bien-être », « découverte & culture », et « nature », mais aussi les hôtels où un délégué Look Voyages est présent 6 jours / 7 pour accueillir, conseiller et assister les résidants. 

Exemple de prix « Séjour Bien-être » de 8 jours / 7 nuits en formule tout inclus

Hôtel Dellarosa Hôtel Suite & Spa **** au Maroc

7 nuits en petits-déjeuners à partir de 599 €TTC par personne

Forfait « week-end » 2 jours comprenant hammam, gommage, massage aromatique, soin du visage, manucure, beauté des pieds et massage du dos : 126 € par personne.

33 CIRCUITS DONT 5 NOUVEAUTÉS 

Look Voyages propose 33 circuits, combinés, croisières et autotours, moyen et long-courriers, avec un très bon rapport qualité/prix, en garantissant tous les départs à 100%. 

Cet été, pas moins de 5 nouveautés en Egypte, Espagne, Italie Turquie. Parmi celles-ci : 
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( En Egypte, le circuit « Sur les pas d’Alexandre » permet de découvrir une Egypte insolite et magique, hors des sentiers battus. Entre la mythique Alexandrie, les célèbres pyramides de Gizèh, le désert bordant la pittoresque oasis de Siwa, les trésors du Musée égyptien du Caire, une « autre » Egypte s'offre au visiteur.

8 jours / 7 nuits en pension complète à partir de 999€ TTC par personne au départ de Paris, Brest, La Rochelle, Lorient, Cherbourg, à certaines dates de départ entre le 31 mars et 20 octobre 2011.

A noter : ce circuit peut se combiner avec un séjour d’une semaine au nouveau Club Lookéa Alexandria Gazella pour 669 € supplémentaires (sauf entre le 7 juillet et le 18 août 2011 : 769 €).  
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( En Turquie, le circuit « Les Anciennes Capitales Ottomanes» mène le visiteur de Bursa, première capitale de l'empire ottoman, à la cité mythique de Troie, en passant par Istanbul et sa Mosquée Bleue aux six minarets qui fut longtemps le point de départ des caravanes en partance pour La Mecque, sans oublier Sainte Sophie, chef d’œuvre byzantin, ou encore la visite du Palais de Topkapi, première résidence des sultans ottomans. Un voyage dépaysant au cœur de la Turquie, terre riche d’une histoire millénaire, au confluent de l’Europe et de l’Asie.
8 jours / 7 nuits en pension complète à partir de 859 €TTC par personne au départ de Paris, Lyon, Nantes, Lille. A noter : ce circuit peut se combiner avec un séjour d’une semaine au nouveau Club Lookéa Maxima Bay pour 449 € supplémentaires. 

Et toujours… Look Voyages réserve une place de choix aux combinés

Les voyageurs ont la possibilité de s’offrir un « combiné malin », mêlant un circuit à un séjour en Club Lookéa. Après une semaine de voyage riche en émotion, les yeux et l’appareil photo remplis de belles images, une semaine de repos pour profiter des avantages des Clubs Lookéa à tarif préférentiel : 14 jours pour allier découverte et farniente. 

NOUVELLES OFFRES TARIFAIRES ET AVANTAGES FAMILLES

Nouveau ! 
- Une offre « Primos » qui permet de bénéficier de prix tout doux sur les séjours de 7 nuits en formule tout-inclus, dans les Clubs Lookéa, à condition de réserver avant le 28 février 2011.

Nouveau ! 
- L’offre bonus « famille » et bonus  « grands-parents – petits-enfants » permet aux grands-parents partant avec leurs petits-enfants, hors vacances scolaires, de bénéficier de réductions substantielles en Clubs Lookéa sur 8 destinations, pour toute réservation effectuée avant le 28 février 2011. 

Les prix démarrent à partir de 299 €TTC la semaine en « tout-inclus », en Bulgarie, Espagne, Grèce, Turquie et Tunisie.

Nouveau ! 
- Look Voyages en fait toujours plus pour les familles. Le T.O offre la deuxième semaine de vacances aux enfants de 2 à 5 ans, et ce dans tous les Clubs Lookéa, y compris pendant les vacances scolaires. 

Nouveau ! 
- Les soirées pyjama au Looky Club, proposées dans la formule tout-inclus. Une fois par semaine, le Looky Club propose aux parents de prendre en charge leurs enfants après le dîner. L’occasion idéale pour se retrouver en couple ou entre amis et savourer une soirée romantique ou animée. Quant aux enfants, ils peuvent aussi en profiter… loin des parents ! (Offre valable uniquement pendant les vacances scolaires de juillet et août, pour les enfants de 4 à 8 ans, dans certains Clubs Lookéa)
Nouveau ! 
- Les packs tout-inclus Look Voyages, réservables avant le départ, permettent de profiter à fond de son séjour en Club Lookéa ou en Look Hôtel. 

Equitation, bien-être, golf, plongée… 4 packs, de multiples possibilités !

Et toujours…
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- L’offre « parent seul » permet à un parent voyageant seul avec son enfant en Club Lookéa de ne payer que le tarif « base double » et le tarif enfant. 

- L’offre « solo » offre la possibilité au voyageur solo de ne pas payer de supplément « chambre individuelle », à certaines dates, hors vacances scolaires, dans 12 établissements (hôtels ou clubs Lookéa) et sur 10 destinations : Bulgarie, Espagne, Grèce, Maroc, île Maurice, Mexique, République Dominicaine, Sénégal, Sicile et Turquie. 

AÉRIEN : ENCORE PLUS DE DÉPARTS DE PROVINCE
Les séjours Look Voyages sont disponibles au départ de Paris et de 20 villes de province. 

Pour l’été 2011, afin de répondre à une demande toujours croissante, Look Voyages augmente son stock aérien, au départ de Paris et surtout des grandes métropoles régionales. 
Le voyagiste proposera donc plus de 234 000 sièges dont 79 580 au départ des régions et 155 000 au départ de Paris.
Les grandes métropoles régionales à l’honneur sont : Bordeaux (+168 % de sièges), Lille (+71 %), Brest (+46 %), Toulouse (+46 %), Marseille (+16 %), Nantes (+13 %) et Lyon (+8 %).

Look Voyages annonce par ailleurs de nouveaux axes de départ pour cet été 2011 :
- De Paris vers El Alamein en Egypte,

- De Paris, Nantes, Lyon et Toulouse vers Ténérife, dans les Canaries en Espagne,

- De Paris, Nantes, Lyon, Lille et Toulouse vers Izmir en Turquie,

- De Brest et Mulhouse vers Enfidha en Tunisie.

Et de nouveaux départs des régions : 

- Nantes vers Séville en Espagne,
- Marseille vers Lamezzia en Italie,
- Bordeaux vers Marrakech au Maroc,
- Bordeaux, Toulouse, Marseille et Brest vers Bodrum en Turquie, 

- Bordeaux vers Monastir en Tunisie,
- Toulouse vers Tunis en Tunisie,
- Deauville vers Djerba en Tunisie,
Les principales compagnies partenaires de Look Voyages sont : Transavia, XL Airways, Tunis Air, Aigle Azur, Air France, Air Caraïbes, Air Mauritius, Air Méditerranée, AMC, Corsair, Croatia Airlines, Emirates Airlines, Europe Airpost. 

QUOI DE NEUF DU CÔTÉ DES PROFESSIONNELS ? 

Look Voyages continue de dynamiser, renforcer et fidéliser ses liens auprès des agents de voyages avec : 
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· Un site professionnel fonctionnel et mis à jour quotidiennement ― www.lookpro.fr ― et un seul numéro de téléphone dédié aux agents de voyage : le 0825 777 900 (0,15 € ttc/mn).

· De nombreuses offres spéciales tout au long de l’année pour faire découvrir aux agents ses Clubs Lookéa.  

· Et toujours le Club Look : le programme de fidélisation qui récompense les agents de voyages pour découvrir les Clubs Lookéa à des conditions très avantageuses. 
Pour en savoir plus, rendez-vous sur www.lookpro.fr.
Informations et Réservations Look Voyages 
Pour le grand public : 

http://www.look-voyages.fr/
Tél . 01 45 15 31 70 et dans toutes les agences de voyages.
Pour les professionnels :

www.lookpro.fr et par téléphone : 0825 777 900 (0,15 € ttc/mn).
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