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LA COLLECTION DES RIADS ANGSANA DÉVOILE UNE NOUVELLE ADRESSE :

RIAD ZAOUIA

Ouverture à Marrakech le 1er janvier 2011 
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La collection des Riads Angsana dévoile son dernier joyau, « Riad Zaouia », littéralement « lieu de retraite » en Arabe. Nichée au cœur de la médina de Marrakech, à quelques minutes de la célèbre place Djema El Fna, du Palais Bahia et du Musée Dar Si Said, cette nouvelle adresse a été conçue pour les voyageurs en quête d’intimité. Au cœur d’un cadre romantique et raffiné, empreint d’une élégance décontractée, cette ravissante demeure aristocratique du 19ème a été restaurée pour retrouver son caractère d’antan, avec des techniques traditionnelles associées au talent des artisans locaux. Angsana inaugure, avec le Riad Zaouia, sa 6ème adresse dans la médina de Marrakech.

Le Riad Zaouia compte six chambres deluxe et une Suite, toutes uniques, avec une décoration qui privilégie étoffes authentiques et objets d’artisanat marocains. Chacune est pourvue d’un travail de tadelakt, une spécificité marocaine, où chaque pan a été appliqué à la main, dans une harmonie de couleurs qui dégage un éclat chatoyant. Les salles de bain somptueuses sont ornées de zellij, de marbre et de pierre. Dans le patio arboré du riad, des colonnes blanches habillées de bougainvilliers roses descendent en cascade du balcon supérieur où les hôtes peuvent notamment prendre le petit-déjeuner. Enfin, la bibliothèque du Riad Zaouia, avec cheminée, étoffes berbères et objets d’art, est un lieu de quiétude idéal pour se détendre après une journée passée dans la médina. 

L’un des grands atouts du Riad Dar Zaouia est sans nul doute sa terrasse, arborée et ensoleillée, offrant un panorama superbe sur la Koutoubia, les remparts de la médina, et au loin, les sommets enneigés des montagnes de l’Atlas. Son gazebo invite à lire paisiblement ou se délecter d’un thé à la menthe. 

Après une journée de visites, le Spa Angsana du riad est un sanctuaire lumineux et éthéré, offrant intimité et calme absolu. Le Spa Angsana, récompensé à maintes reprises, privilégie des produits de soins à base d’ingrédients naturels, et les thérapeutes ont toutes été formées à la Banyan Tree Spa Academy à Phuket.

À quelques pas du Riad Zaouia, les hôtes peuvent découvrir les autres Riads Angsana, notamment le Riad Bab Firdaus, pour un soin Spa ou encore le Riad Si Said qui dispose lui aussi d’une superbe terrasse et d’un restaurant de gastronomie marocaine. Chaque Riad Angsana met à la disposition des visiteurs un membre du personnel des riads, un assistant personnel, avec lequel ils peuvent établir le programme de leur séjour, une réservation au Spa, ou encore l’organisation d’une sortie shopping dans le souk ou une excursion dans le désert ou les montagnes de l’Atlas. Si chaque Riad Angsana a sa propre identité, tous sont le reflet de la culture et de la  tradition marocaine. Ils offrent aux visiteurs une expérience authentique au cœur de la médina qui a perduré au fil du temps, alliant charme, style et confort.

Exemple de forfait: 

Le tour opérateur Donatello propose le séjour suivant :

- Accueil de 3 nuits en chambre Deluxe, petits-déjeuners inclus

- Les vols aller-retour avec la compagnie aérienne Royal Air Maroc

- Les transferts privés entre l’aéroport de Marrakech et le Riad Zaouia

Ce séjour est proposé à partir de 543€ TTC par personne à partir de janvier 2011.

Informations et réservations Donatello:
- En agence de voyages ou au : 0 826 10 2005  (0,15cts la minute à partir d’un poste fixe). 

Par email : callcenter@donatello-to.com 

Par fax : 01.44.58.30.86 

Web : www.donatello.fr  

La Collection des Riads Angsana est également revendue par les tours opérateurs suivants: Amplitudes, Croisitour, Donatello, Directours, Jet Tours Secrets, Mille Lieux, Nouvelles Frontières, Tapis Rouge, Terres & Océans, Thalasso N°1, Voyages, Tselana Travel,  Gallia, Voyages Rive Gauche

Pour toute information complémentaire, contacter les Riads Angsana à Marrakech :

- Par téléphone : 00 33 212 524 388 905

- Par email : marrakech@angsana.com
- Site Internet en Français : www.riads-angsana.fr
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